

< 社團法人中華民國新生活社……   貼文

關於

影片

相片

更多 ▾

今天現場發放逾 20 樣物資，許多行動不便與年邁長者，我們均請他們就座在領取隊伍旁，讓服務人員一一為其領取、搬運，工作人員不但多日準備物資，今天一早 7:00 即集合行動，現場還出現了好幾名工作人員就讀小學的孩子們，最小的莫過於聯鴻物流搬家有限公司陳政安（阿肥）的小帥兒，他們都在父母良好的身教帶領下，一早來三芝當志工，從小就知身體力行助人為樂，未來一定會是社會的好公民、好棟樑！

今天現場發放逾 20 樣物資，許多行動不便與年邁長者，我們均請他們就座在領取隊伍旁，讓服務人員一一為其領取、搬運，工作人員不但多日準備物資，今天一早 7:00 即集合行動，現場還出現了好幾名工作人員就讀小學的孩子們，最小的莫過於聯鴻物流搬家有限公司陳政安（阿肥）的小帥兒，他們都在父母良好的身教帶領下，一早來三芝當志工，從小就知身體力行助人為樂，未來一定會是社會的好公民、好棟樑！

除了幼童志工，還有多位年逾 70 的志工也在現場為行動不便者代領和維護交通安全，寒冬送暖物資發放活動真是最具老吾老以及人之老、幼吾幼以及人之幼的溫馨活動呀！


影片
朋友
Marketplace
通知
功能表